沈阳灭火器加压年检 沈阳灭火器加压充装 沈阳灭火器加压维修

产品名称	沈阳灭火器加压年检 沈阳灭火器加压充装 沈阳灭火器加压维修
公司名称	沈阳市沈河区广鑫消防器材经销处
价格	15.00/个
规格参数	
公司地址	沈阳市沈河区沈州路181号4-3-2
联系电话	15998834023

产品详情

沈阳广鑫消防器材有限公司成立于1998年,消防装备系列:消防战斗服装、消防防护服、消防安全带、消防手套、消防头盔、消防靴、安全钩、安全绳、消防自救呼吸器、链锯、风力灭火机、森林扑火拍等。微型消防站交通设施产品:橡胶减速带、交通路锥、橡胶坡度减噪板、警示柱、警示线带等、沈阳灭火器加压年检,沈阳灭火器加压充装,沈阳灭火器加压维修,公司成立以来相继承接了地铁一、二号线、奥体中心、省气象局及大型商场、市场、银行、宾馆、酒店学校、住宅楼、厂矿企业等客户的订购和维修灭火器、消防检测、消防工程的项目。

我公司主要销售维修年检充粉打压各类灭火器、箱,消防栓、箱,应急疏散指示、应急照明及各类消防配套器材和消防防备产品,同时承接各类消防检测及消防工程项目,质量是产品的主题,质量是效益的源泉,我们愿与社会各界在保证产品质量的前提下保障人民财产安全!